



ЛУЦЬКА МІСЬКА РАДА
VIII скликання
депутат



Кравчук Роман Петрович
Фракція політичної партії
«ЗА МАЙБУТНЄ»

43025, м. Луцьк, вул. Богдана Хмельницького, 19, тел. (0332) 777914, 777954,
sekretariatlutskrada@gmail.com

22.02.2023

Луцькому міському голові
І.ПОЛІЩУКУ

Лист-звернення
щодо виділення коштів на благоустрій території
вулиці Новочерчицької
(район КП «Луцька загальноосвітня школа
I-III ступенів номер 13 Луцької міської ради»)

ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

До мене як до депутата Луцької міської ради звернулася батьківська громада та дирекція КЗ «Луцька загальноосвітня школа I-III ступенів №13 Луцької міської ради», що знаходиться за адресою м. Луцьк, вул. Чернишевського, 29. Школа налічує 435 дітей та 65 працівників. Наш заклад знаходиться в мікрорайоні, який активно розбудовується, має два входи (зі сторони вул. Чернишевського та зі сторони вул. Новочерчицької). Проте у зв'язку з тим, що корпус №1 перебуває в аварійному стані, заїзд на територію школи та тротуар, яким рухаються діти, знаходиться тільки зі сторони вулиці Новочерчицької.

Так як протягом останніх років кількість жителів мікрорайону суттєво зросла, збільшилося і навантаження на транспортну мережу. Вулиця Новочерчицька виконує роль своєрідного пішохідного переходу до зупинки громадського транспорту на вулиці Чернишевського, Волинського обласного госпіталю для інвалідів війни. Тому покриття тротуару, який є тільки з однієї сторони вулиці, потребує капітального ремонту.

Також на ділянці дороги понад школою взагалі відсутні паркувальні місця, «кишені» для посадки-висадки дітей, що з одного боку створює затори і перешкоди для руху транспорту, з іншого несе загрозу життю і здоров'ю як учасникам освітнього процесу, так і перехожим.

Як згадували вище, вхід на територію закладу залишився тільки один.

За несприятливих погодних умов цей шлях теж перетворюється на смугу перешкод з вибоїнами та калюжами.

Тому звертаємося до Вас із проханням у сприяттні вирішення вищевикладених проблем: відремонтувати дорогу для заїзду в заклад, облаштувати повноцінний тротуар для руху жителів мікрорайону та доріжку до школи, передбачити місця для паркування автомобілів.

Депутат міської ради

Роман КРАВЧУК



ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

До мене як до депутата Луцької міської ради звернувся батько однієї громадянки та директор КЗ «Луцька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №13 Луцької міської ради», що знаходиться за адресою м. Луцьк, вул. Чернишевського, 29. Школа налічує 48 дітей та 05 працівників. Наш заклад знаходиться в мікрорайоні, який активно розвивається, має два входи (зі сторони вул. Чернишевського та зі сторони вул. Новочернітської). Проте у зв'язку з тим, що коридор №1 перебуває в аварійному стані, вїзд на територію школи та тротуар, яким рухаються діти, знаходиться тільки зі сторони вулиці Новочернітської.

Так як впродовж останніх років відсутність жителів мікрорайону суттєво зросла, збільшилася і навантаженість на громадський транспорт. Вулиця Новочернітська виконує роль своєрідного пішохідного переходу до зупинки громадського транспорту на вулиці Чернишевського. Для місцевих обласного госпітально для інвалідів війни. Тому покриття тротуару, який є тільки з однієї сторони вулиці, потребує капітальних ремонтів.

Також на ділянці дороги понад школою відсутні паркувальні місця, «зіпсовані» для посадки-висадки дітей, що з одного боку створює загрозу і перешкоди для руху транспорту, з іншого несе загрозу життя і здоров'ю як пасажирів освітнього процесу, так і перехожим.

Як жаль, навіть лише, вхід на територію закладу здійснюється тільки одним